

WANTED

ప్రభాత సూర్యుడు

www.prabhathasuryudu.com

రిపోర్టింగ్ కావాలి

తెలుగు పత్రికారంగ చరిత్రలో ఒక కొత్త ఘనవిడికి శ్రీకారం చుట్టి సమకాలీన లంకాలను సంక్లిష్టంగా అందిస్తూ... ప్రజాధారణ పొందుతున్న ప్రభాత సూర్యుడు జాతీయ దిన పత్రికలో పనిచేసేందుకు జిల్లా ఇన్‌చార్జీలు, నియోజకవర్గాలు, మండలాల వారిగా రిపోర్టింగ్ కావాలి.

ఈ సందర్భాల్లో సమకాలీన సమస్యలపై లక్ష్యాధారిత, తెలుగు భాషపై ప్రోత్సాహం కోసం అభ్యర్థులు సంప్రదించాలి. అవకాశం కోసం వారికి ప్రోత్సాహిత ఘోషించాలి.

prabhathasuryuduetor@gmail.com 94940 54338
https://youtube.com/@PrabhathaSuryuduNews

RNI: TELTEL12215

https://www.youtube.com/@PrabhathaSuryuduNews
https://www.facebook.com/prabhathasuryudu

ప్రభాత సూర్యుడు

నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక
www.prabhathasuryudu.com

ప్రచురణ :తెలంగాణ , సంపాదకులు :చెరుకు ఉపేందర్ , గురువారం - 19 - సెప్టెంబర్ - 2024 , సంపుటి 02, సంచిక : 16, పేజీలు -4 వెల రూ.5/-

మహామ్మారి క్యాన్సర్ కు ఎట్టకేలకు మందు కనుగొన్నారు!

వ్యాక్సిన్ క్యాన్సర్ అధ్యయనం మరియు పరిశోధనలో కొత్త మైలురాయిని సృష్టించింది ప్రస్తుతం కనుగొన్న వ్యాక్సిన్ పేరు యంఆర్ యన్ఎ-4359 క్యాన్సర్ కణితులు పెరుగుతున్న 8 మంది రోగులపై పరీక్షించారు

మందుబాబులకు గుడ్ న్యూస్.. లక్నోబర్ 1 నుంచే కొత్త మద్యం విధానం అమలు

కొత్త మద్యం పాలసీని కేజరివే ఎదుట ప్రవేశ పెట్టబోతున్నట్లు ప్రకటించారు తక్కువ ధరకే నాణ్యమైన మద్యం ఇస్తాం అని మంత్రివర్గ ఉపసంఘం పేర్కొంది పలు మార్పులు చేర్పులతో పాటు తదుపరి కార్యచరణపై మంత్రివర్గ ఉప సంఘానికి సీఎం పలు సూచనలు

ఈనెల 18న 'యన్పిఎస్ వాత్సల్య' స్కీమ్ ప్రారంభం..

కేంద్రం బిల్లలకు ఆర్థిక భద్రత కల్పించేందుకు ఈ వధికాన్ని ప్రకటించింది ఆడబిల్లుల పుట్టారని బాధపడే తల్లిదండ్రులకు మహాలక్ష్మి పుట్టినందుకువేలా చేస్తుంది ఈ స్కీమ్ టైం-1 ప్రాథమిక పింఛను ఆకౌంట్, ఇందులో చేరినవారు విత్ డ్రాలపై పరిమితులు ఉంటాయి

ధీర్ఘ : ఏ తల్లిదండ్రులైన తమ పిల్లల భవిష్యత్ బాగుండాని కోరుకుంటారు. పిల్లలు ఉన్నత స్థాయిలో స్థిరపడాలని భావిస్తుంటారు. అందుకోసం తల్లిదండ్రులు కష్టపడుతూ పిల్లల భవిష్యత్తుకు ఏగళా..2లో

పేదలకు గుడ్ న్యూస్.. డిప్యూటీ సీఎం భట్టి కీలక ప్రకటన

దళితబంధు రెండో విడత లబ్ధిదారులు 847 కుటుంబాలకు ప్రజా ప్రభుత్వం సెప్టెంబర్ 17ను ప్రజాపాలన దినోత్సవంగా ప్రకటించింది రాష్ట్రవ్యాప్తంగా త్వరలోనే ఇందిరమ్మ ఇండ్ల నిర్మాణం చేపట్టబోతున్నామని భట్టి హైదరాబాద్ : ఎన్డీకేలో ప్రజలకిచ్చిన హామీల్లో భాగంగా భూమిలేని నిరుపేద కుటుంబాలకు ఈ ఏడాది నేరుగా వారి భాతాల్లో 12 వేల రూపాయలు ఏగళా..2లో

ఇటు చంద్రబాబు - అటు మోడీ... బీరి రికార్డులు అస్సోస్టేటులు!!

ఆధ్వర్యం విజనల్ లీడర్స్

మోడీకి మాత్రం విధిలేని పరిస్థితిలో బీజేపీ నుంచి ప్రధాని ఆఫర్ వచ్చింది

- ఏపీలో టీడీపీ వస్తుందో రాదో అని అనుకున్న సమయంలో చంద్రబాబు విశ్వరూపం ప్రదర్శించారు
- 1995-96 మద్య ఒక అనూహ్యమైన పరిస్థితిలో ముఖ్యమంత్రి అయ్యారు

అమరావతి : ఇద్దరినీ దాదాపు ఒకే వయసు. కాకపోతే కొన్ని నెలలు తేడా..! ఇద్దరూ రాజకీయంగా అనేక మెట్లు ఎక్కిన వారే. అనేక ఇబ్బందులు ఎదురించిన వారే. అంతేకాదు.. ఇద్దరూ సమస్యలను సవాళ్లుగా తీసుకుని ముందుకు సాగిన వారే. వారే.. ఏపీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు. దేశ ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ. వీరిద్దరూ అనితర సాధ్యులు! దేశ రాజకీయ చిత్ర పటంలో ఇద్దరు ఏగళా..2లో

వరుస రైలు ప్రమాదాలపై అమిత్ షా కీలక వ్యాఖ్యలు

- రైలు ప్రమాదాల వెనుక కుట్రలు దాగి ఉంటే వెలికి తీస్తామని వ్యాఖ్య
- ఎలాంటి కుట్రలు అయినా ఎక్కువ రోజులు దాగి ఉండవన్న అమిత్ షా
- ప్రమాదాల మూల కారణాలపై దర్యాప్తు చేస్తామన్న అమిత్ షా

ధీర్ఘ : వరుసగా జరుగుతున్న రైలు ప్రమాదాలపై కేంద్ర హోంశాఖ మంత్రి అమిత్ షా కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు.

నేను ఫామ్ హౌస్ సీఎంను కాను: రేవంత్ రెడ్డి

ప్రజాపాలన దినోత్సవాన్ని నిర్వహించిన తెలంగాణ ప్రభుత్వం టెనీఆర్ పాలనలో ధ్వంసమైన రాష్ట్రాన్ని గాడిలో పెడుతున్నామన్న రేవంత్ రెడ్డి ప్రతి ఏటా సెప్టెంబర్ 17న ప్రజాపాలన దినోత్సవాన్ని నిర్వహించాలని నిర్ణయించాం తాను పనిచేసే సీఎంనని వ్యాఖ్య

హైదరాబాద్ : రాచరిక వ్యవస్థకు వ్యతిరేకంగా పోరాడిన ఘనత తెలంగాణ ప్రజలకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. తెలంగాణ అంటేనే త్యాగం, బలిదానమని చెప్పారు. విలీనం, విమోచనం అంటూ స్వప్న యోజనాల కోసం యత్నించడం సరికాదని అన్నారు. నియంత నుంచి తెలంగాణకు విముక్తి కలిగిస్తామని ఆనాడు భరోసా ఇచ్చామని... పదేళ్ల పాటు కేసీఆర్ పాలనలో ధ్వంసమైన రాష్ట్రాన్ని మళ్లీ గాడిలో పెడుతున్నామని చెప్పారు. ప్రభుత్వం తరఫున పబ్లిక్ గార్బెన్స్ లో ప్రజాపాలన దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రేవంత్ మాట్లాడుతూ ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. ప్రభుత్వ పాలన పౌరసభాధికంగా ఉండాలని కోరుకుంటున్నామని సీఎం తెలిపారు.

మోదీకి చంద్రబాబు, రేవంత్ రెడ్డి శుభాకాంక్షలు

మంగళవారం ప్రధాని మోదీ పుట్టినరోజు మోదీ నాయకత్వంలో దేశం అభివృద్ధి చెందుతూనే ఉంటుందన్న చంద్రబాబు దేశాన్ని పురోగతి దిశగా నడిపించే మనోబలాన్ని మోదీకి భగవంతుడు ఇవ్వాలన్న రేవంత్ ధీర్ఘ : ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ పుట్టినరోజు నేడు. ఈ సందర్భంగా ఆయనకు తెలుగు రాష్ట్రాల ఏగళా..2లో

సీఎం రాష్ట్రానికి మేలు చేస్తున్నాడా.. కీడు చేస్తున్నాడా..?

మెదక్ బీఆర్ఎస్ జిల్లా పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ప్రజా పాలన లో రాష్ట్రం అప్పుల పాలైందంటూ రేవంత్ రెడ్డి వ్యాఖ్యలపై ఆగ్రహం వ్యక్తం బాధ్యతాయుత, రాజ్యాంగ పదవిలో ఉన్న రేవంత్ రెడ్డి రాష్ట్ర ప్రయోజనాలే పరమాపధిగా పని చేయాలి

దివ్యంగా ఉన్న రాష్ట్రాన్ని దివాలా తీసేదంటూ ప్రచారం చేయడం సీఎం కరుణ, ఇది పాపం కదా అని నిలదీశారు హైదరాబాద్ : రాష్ట్రం అప్పుల కుప్పగా మారిందని, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్రాన్ని దివాలా తీసేలా ఏగళా..2లో

తెలంగాణ రాజకీయాల్లో అరుదైన ఘటన.. ఒకే వేదికను పంచుకోనున్న రేవంత్, కేటీఆర్!

అలాంటి అరుదైన సంఘటనను ఈ నెల 21న హైదరాబాద్ లో చూడబోతున్నాం పదేళ్లు అధికారంలో ఉన్న బీఆర్ఎస్ ఇప్పుడు ప్రతిపక్ష పాత్ర పోషిస్తోంది సీపీఎం జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి సీతారాం ఏచూరి ఇటీవల అనారోగ్యంతో చనిపోయారు ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డితోపాటు కేటీఆర్ కూడా ఆహ్వానం పంపించారు

హైదరాబాద్ : రాజకీయాల్లో ఒక్కోసారి వింత సంఘటనలు చోటుచేసుకుంటుంటాయి. ఎవరెవరే ఎప్పుడు ఏ వేదికను పంచుకోవాల్సి వస్తుందో కూడా ఊహించలేం. అలాంటి అరుదైన సంఘటనను ఈ నెల 21న హైదరాబాద్ లో చూడబోతున్నాం.

10 రోజుల్లోనే విజయవాడలో సాధారణ పరిస్థితి తీసుకొచ్చారన్న రామ్మోహన్ నాయుడు చంద్రబాబు సీఎం కావడం ఏపీ ప్రజల అదృష్టమని వ్యాఖ్య వైసీపీ నేతలు పద్ధతి మార్చుకోవాలని హితవు అమరావతి : విజయవాడలో భారీ వరదలు వచ్చాక పది రోజుల్లోనే మళ్లీ సాధారణ స్థితికి తీసుకురావడం ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబుకి సాధ్యమయ్యిందని కేంద్ర మంత్రి రామ్మోహన్ నాయుడు చెప్పారు.

ఆరు గంటల పాటు సుదీర్ఘంగా సాగిన ఈ సమావేశంలో డాక్టర్ల డిమాండ్లకు సీఎం తలొగ్గారు కోల్ కతా ఫోలీస్ కమిషనర్ న్ తొలగించేందుకు సీఎం ఒకే చెప్పారు నిరసన తెలిపే వైద్యులపై ఎలాంటి శిక్షార్హత చర్యల్ని తీసుకోబోమని బెంగాల్ సీఎం



